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A szamegyenesen egy bolha ugral a +oo felé, a 0-bol kiindulva, végtelen sok lépést megtéve.
~Konvergél-e” a bolha, ha

a) Minden ugrasa kisebb, mint az el6z§?

b

)
)
¢) Minden ugrésa legfeljebb feleakkora, mint az el6z6?
)
)

(
(b) Ugrasainak sorozata 0-hoz tart?
(

(d

(e) Ugréasainak sorozata 0-hoz tart, és felvaltva ugrik eldre illetve hatra?

Minden ugrasa legfeljebb feleakkora, mint az el6z6, de nem feltétleniil csak elére ugrik a bolha?

Igaz-e, hogy egy monoton fiiggvény legfeljebb megszamlalhatod sok helyen szakadhat?

A szultdn 5 rabnak a kovetkez$ ajanlatot teszi: leiilteti Sket kdrben, majd mindenkinek a fejére
rak egy sapkat, ami piros vagy kék. Mindenki latja a tobbiek sapkijat, de a sajatjat nem. Ezutan
mindenkinek egyszerre tippelnie kell a sajat sapkija szinére; ha legaldbb egy ember eltaldlja a
sapkaja szinét, akkor a szultan elengedi mindannyiukat. Miel6tt leiilteti a rabokat, megbeszélhetik
a taktikat a tippelésre. Ki tudnak-e biztosan szabadulni?

Az asztalon 9 golyo van és egy kétkart mérleg. Az egyik golyod nehezebb a tébbinél. Legkevesebb
hény meéréssel lehet biztosan megtalalni ezt a golyot?

Egy 12 x 15-0s téglalap belsejében elhelyeztiink 15 db 1 x 1-es négyzetet. Bizonyitsuk be, hogy
elhelyezhets egy egységkorlap a téglalap belsejében tigy, hogy nincs k6z6s pontja egyik négyzettel
sem.

Mutassuk meg, hogy minden nemnegativ egyvaltozos polinom elGall kisebb fokd polinomok négy-
zetosszegeként!

Beadand¢ feladatok

Egy kaloznak 100 ladaja volt telis-tele arannyal. Hirét vette viszont, hogy els6tisztje becsapta, és
az egyik ladaban csupa hamis pénz van. A kaloz szeretne a dolog végre jarni, ezért egy egykara
mérleget szed el6. Mivel sok a dolga, minél kevesebb méréssel szeretné kideriteni, melyikben van a
hamis pénz. Mit tennénk a helyében? (3 pont)

Bizonyitsuk be, hogy a teljes hatvanyok reciprokosszege véges. (3 pont)

Egy négyzet alakti medence kozépen tszkal Jerry, amikor feltiinik Tom. Am, mint kéztudott, Tom
irtozik a viztsl. Jerry szeretne elmenekiilni, de sajnos amig a vizben van, addig Tom 4-szer olyan
gyors, mint Jerry. A szarazfoldon azonban méar Jerry a gyorsabb. El tud-e menekiilni? (5 pont)



